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Про План основних заходів 
Львівської обласної організації профспілки 
працівників освіти і науки України на 2025 рік
 

Президія  Львівської  обласної  організації  профспілки працівників  освіти  і 
науки України відзначає, що виконання плану роботи у 2024 році було ускладнено 
продовженням російської повномасштабної військової агресії проти України. 
Всі  питання,  які  потребували швидкого  вирішення,  оперативно розглядалися  на 
президії  і  раді  Львівської  обласної  організації  профспілки  працівників  освіти  і 
науки  України,  нарадах  голів  первинних,  міських,  районних,  територіальних, 
об’єднаних  територіальних  організацій  Профспілки,  що  проходили  в  онлайн  та 
офлайн форматах. Проведено протягом 2024 року - 2 засідання ради та 7 засідань 
президії обласної організації Профспілки. 

Представництво  та  захист  трудових  і  соціально-економічних  прав  та 
інтересів  членів  Профспілки  відбувалося  відповідно  до  змін  у  трудовому 
законодавстві,  відповідного  фінансового  забезпечення  галузі,  реформування 
системи  освіти,  скорочення  мережі  закладів  освіти,  розширення  повноважень 
військових адміністрацій, що продиктовано воєнним станом. 

Профспілка  працювала  з  обласною  та  місцевими  органами  влади  для 
вирішення проблем працівників освіти та сприяння їх подоланню і пом’якшенню. 
Організаційні  ланки  Профспілки  оперативно  отримували  прийняті  владою 
нормативні  акти  з  відповідними  коментарями.  Здійснювався  моніторинг  за 
дотриманням визначених законодавством державних гарантій і прав працівників в 
установах та закладах освіти. У випадку виявлення порушень  вживалися заходи 
для їх усунення.

Наголошувалося  на  необхідності  дотримання  норм  Галузевої  Угоди  між 
Міністерством  освіти  і  науки  України,  обласної  та  територіальних  Угод  і 
Колективних  на  2021-2025  роки  щодо  захисту  трудових  прав  та  соціально-
економічних інтересів.

Приверталася увага до посилення роботи організаційних ланок Профспілки 
щодо  використання  обсягів  освітньої  субвенції,  неприпустимості  зменшення 
розмірів  доплат,  надбавок  підвищень,  які  встановлені  у  фіксованих  розмірах. 
Щомісячно  здійснювався  аналіз  використання  обсягів  освітньої  субвенції  та  її 
залишків.

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОФСПІЛКИ 
ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ



Скеровувалися роз’яснення про застосування положень законодавства щодо 
неприпустимості  відправлення  працівників  у  вимушені  безоплатні  відпустки, 
оголошення безоплатних простоїв, їх звільнень, зменшення розмірів оплати праці. 

Профспілка  протистояла  змінам  у  законодавстві  щодо  позбавлення 
педагогічних і науково-педагогічних працівників, призваних на військову службу, 
права на збереження заробітної плати. Скеровувалися листи до Президента України 
Верховної  Ради України з  приводу недопущення звуження гарантій громадянам 
України при прийнятті та внесенні змін до Законів України.

У  зверненнях  до  народних  депутатів  України  та  при  зустрічах  із  ними 
наголошувалося на необхідності законодавчого врегулювання питання подальших 
трудових  відносин  науково-педагогічних  та  педагогічних  працівників,  які 
проходять військову службу в умовах воєнного стану. 

Впродовж  2024  року  тривала  «боротьба»  за  збереження  конституційних 
прав працівників та здобувачів освіти у зв’язку з прийняттям законопроєктів «Про 
внесення  змін  до  деяких  законів  України  щодо  підтримки  наукової  роботи  в 
закладах вищої освіти», реєстр. № 9600 від 10.08.2023, та «Про внесення змін до 
деяких  законів  України  щодо  фінансування  здобуття  вищої  освіти  та  надання 
державної цільової підтримки її здобувачам», реєстр. № 10399 від 10.01.2024.

 У своїх зверненнях до профільного комітету, народних депутатів України, 
органів влади, під час підписання Петицій  наша Профспілка вимагала зняти ці та 
інші  проєкти  з  розгляду.  У  зверненні  до  Президента  України  йшлося  про 
необхідність застосування права вето. 

Проводились листування з Міністерством освіти і науки України з питання 
реорганізації закладів вищої освіти в рамках проголошеної Урядом реформи вищої 
освіти. Було підписано відповідний протокол Центральним комітетом Профспілки, 
яким МОН під час  реорганізації  закладів  вищої  освіти зобов’язалося проводити 
консультації  з  профспілковими  комітетами  закладів  вищої  освіти,  органами 
місцевого самоврядування; враховувати критерії щодо кількості здобувачів освіти, 
індикативної  собівартості,  стану  працевлаштування  випускників,  стану  наукової 
роботи  в  закладі  вищої  освіти;  дотримання  трудових  прав  та  соціально-
економічних інтересів працівників тощо.

Завдяки ініціативі з місць та спільним діям відкликано наказ Міністерства 
освіти і науки України від 13.06.2024 № 850 «Про затвердження Порядку та умов 
здобуття загальної  середньої  освіти в комунальних закладах загальної  середньої 
освіти в умовах воєнного стану в Україні». Однак, змушені домагатися приведення 
у відповідність з нормами Закону України «Про повну загальну середню освіту» 
наказів МОН від 07.08.2024 № 1112 та від 09.09.2024 № 1276, прийняті замість 
відкликаного.

Продовжується  робота  із  відстоювання  прав  педагогічних  і  науково-
педагогічних працівників на оплату праці  відповідно до вимог статті  61 Закону 
України «Про освіту», підвищення розмірів посадових окладів та ставок заробітної 
плати у зв’язку з підвищенням з 1 січня 2024 року мінімальної заробітної плати та 
розміру посадового окладу працівника першого тарифного розряду ЄТС, який було 
збільшено з 1 січня 2024 року до 3195 грн. та заморожено, починаючи з 1 липня. 



Вживалися  заходи  для  визнання  державним  боргом  недоотриманої 
педагогічними і науково-педагогічними працівниками заробітної плати за статтею 
61 освітянського закону. Скеровано звернення до Верховної Ради України, КМУ, 
Міністерства  освіти  і  науки  України  з  приводу  необхідності  прийняття 
відповідного Закону України.

Наші профспілкові організації масово скеровували листи і  наполягали на 
необхідності  підвищення  заробітної  плати  працівникам  освіти  у  зв’язку  зі 
збільшенням ставки військового збору з 1,5 до 5 відсотків. 

Вживаються заходи для виплати доплати з 1 січня 2025 року в розмірі 1300 
грн, а з 1 вересня 2025 року 2600 грн всім педагогічним працівникам, а не лише 
тим, які працюють у закладах загальної середньої освіти. як зазначено в Урядовій 
постанові № 1286.

Ми  спільно  відстоювали  державні  гарантії  стосовно  фінансового 
забезпечення галузі освіти в обсягах, відповідно до статті 78 Закону України «Про 
освіту»,  а  також  таких  соціальних  стандартів,  як  мінімальна  заробітна  плата, 
прожитковий мінімум, базовий посадовий оклад ЄТС тощо.

Велика увагу було приділено питанням атестації педагогічних працівників, 
змінам Положення про атестацію. 

Діяла Програма «Професійний розвиток педагогічних працівників за новим 
положенням про атестацію педагогічних працівників» з отриманням сертифікатів.   

Пропозиції  Профспілки  враховано  у  зміненій  редакції  положення  про 
атестацію, а також у низці інших нормативних актів, зокрема щодо зарахування до 
педагогічного стажу для виплати надбавок за вислугу років роботи за кордоном, 
штатних нормативів закладів освіти тощо. 

Профспілкові  організації  відстоювали  права  педагогічних  та  інших 
працівників закладів освіти на проходження безоплатно медичних оглядів, зокрема 
психіатричних, які  проходитимуть 1 раз на 5 років.

Ми  своєчасно  надавали  роз’яснення  на  звернення  членів  Профспілки  з 
питань  атестації  педагогічних  працівників  та  їх  тарифікації;  виплати  заробітної 
оплати працівникам, які   вимушено виїхали за межі України; реорганізації установ 
і закладів освіти; надання соціальних відпусток та відпусток на навчання; виплати 
відпускних та допомоги на оздоровлення і матеріальної допомоги, компенсації за 
невикористані  дні  відпустки,  виплати  надбавок  за  вислугу  років,  пенсійного 
забезпечення; призупинення дії трудових договорів; оформлення трудових книжок; 
зміни істотних умов праці; зменшення надбавок за престижність праці тощо.

Проведена робота щодо захисту майнових прав Профспілки.  
В  результаті  спільної  роботи   юрисконсультів  і  адвокатів  Львівської  обласної 
організації  Профспілки  освіти  і  науки  України  та  за  підтримки  юристів  ЦК 
Профспілки освіти і науки України в судовому порядку захищено право власності 
Львівської  обласної  організації  Профспілки  освіти  і  науки  України  на  Будинок 
вчених у місті Львові. Остаточні судові рішення були прийняті Верховним Судом 
27.11.2024, якими відмовлено у відкритті касаційного провадження за касаційними 
скаргами  першому  заступнику  керівника  Львівської  обласної  прокуратури  та 
Львівській обласній раді на постанову Західного апеляційного господарського суду 
від 16.10.2024 у справі №914/1816/22. 



Наші представники взяли участь у 2-ох онлайн-семінарах Служби правової 
допомоги Профспілки.

Протягом 2024 року продовжувалося будівництво 2-го корпусу пансіонату 
«Пролісок», Зовнішні роботи по будинку завершено, на черзі внутрішні роботи і 
впорядкування прилеглої території.

Значна робота проведена з опрацювання нормативних документів  з питань 
охорони  праці,  зокрема:  проєкти наказів  Міністерства  економіки  України  «Про 
внесення  змін  у  додаток  4  до  Типового  положення  «Про  порядок  проведення 
навчання і перевірки знань з питань охорони праці» та “Про затвердження Змін до 
додатків  до  Акта,  складеного  за  результатами  проведення  планового 
(позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо додержання вимог 
законодавства  у  сферах  охорони  праці,  промислової  безпеки,  гігієни  праці, 
поводження  з  вибуховими  матеріалами  промислового  призначення,  праці, 
зайнятості  населення,  зайнятості  та  працевлаштування  осіб  з  інвалідністю, 
здійснення державного гірничого нагляду”.

Організовано  участь  2-ох  працівників  обласної  організації    у  семінарах 
«Психологічна  безпека  і  підтримка  ментального  здоров’я  працюючих  в  умовах 
війни».  

Обласна організація Профспілки долучилася до Всеукраїнського конкурсу 
дитячого  малюнка  «Охорона  праці  очима  дітей»,  започаткованого   журналом 
«Охорона праці.

Незважаючи на труднощі, за даними  організацій Профспілки, в оздоровчий 
період  2024  року  за  організаційно-фінансової  участі  профспілкових  організацій 
галузі  було  охоплено  послугами  оздоровлення  та  відпочинку  187  дітей  членів 
Профспілки.  За  сприяння  міжнародних  організацій  двоє  дітей  ОТОППОіНУ 
Жовківської,  Рава-Руської  міських,  Куликівської  селищної,  Добросинсько-
Магерівської сільської територіальних громад, мати яких є членом Профспілки, а 
батько захищає суверенітет і цілісність України, відпочили у Литовській Республіці 
та  100  дітей  працівників  Львівської  політехніки  на  базі  закладу  вищої  освіти  - 
побратима оздоровлено у Польщі на березі Балтійського моря.

Продовжувалася  робота  з  удосконалення  стипендіального  забезпечення 
студентів та учнів закладів професійно-технічної освіти, недопущення зменшення 
чисельності стипендіатів, забезпечення належних житлових, соціально-побутових 
умов,  соціальної  підтримки студентів  та  учнів  з  числа  дітей-сиріт  та  дітей,  які 
залишились без піклування батьків.  

Взято  участь  та  представлено  позицію  Профспілки  щодо  важливості 
збереження молоді в Україні, сприяння розвитку та розкриття їх потенціалу саме у 
нашій країні  у  Комітетських слуханнях щодо удосконалення шляхів молодіжної 
політики в Україні.

Представники  наших  студентських  профспілкових  організацій  постійно 
брали участь у практичних заняттях,  тренінгах,  круглих столах, на яких молодь 
отримала  цінні  знання  та  практичні  навички,  спрямовані  на  збереження 
організацій,  мотиваційне  залучення  нових  членів,  формування  команди  та 
виховання  патріотичних,  лідерських  навичок.  Зокрема,  участь  у  всеукраїнській 
акції «Молодь – за безпечний світ» спільно із ГО «Школа безпеки» за підтримки 



Мінмолоді  України  та  Всеукраїнському  молодіжному  форумі:  «Молодь  для 
України. Україна для молоді. 2.0. Освічена молодь – основа успішної відбудови 
країни» спільно із Молодіжною Радою  ФПУ за підтримки Фонду імені Фрідріха 
Еберта в Україні, а також Німецької профспілки освітян. Ми залучали молодь до 
участі  в  зустрічах  із  представниками  Американської  федерації  профспілки 
вчителів,  завдяки посередництву співпраці  із  Профспілкою учителів  Польщі,  50 
закладів освіти Львова і області отримали генератори для опалення та освітлення.

Крім того,  наша Профспілка долучилася і взяла участь онлайн та офлайн у 
засіданнях Польської профспілки вчителів і Профспілки освітян Норвегії з метою 
допомоги працівників освіти, що вимушено перебували у цих державах. 

Тривала активна робота з використання всіх доступних форм комунікації 
задля системного й оперативного інформування спілчан про події в освітній сфері 
та діяльність Профспілки, враховуючи безпекові аспекти воєнного стану. 

Постійно  вдосконалювалися  підходи  до  інформаційної  діяльності, 
впроваджувалися нові методи комунікації для зміцнення присутності організації в 
медіапросторі. 

Особливий акцент робився на розширенні використання соціальних мереж 
як  інструменту  оперативної  взаємодії  та  обміну  інформацією.  Регулярно 
оновлювалися  ресурси Профспілки — офіційний сайт,  сторінки у  соцмережах і 
месенжерах, які наповнювалися якісним та актуальним контентом.

У 2024 році  організаційними ланками галузевої  Профспілки проводилась 
робота  щодо  нагородження  членів  Профспілки,  профспілкових  працівників  та 
активістів, соціальних партнерів, які сприяють діяльності Профспілки у виконанні 
статутних  завдань.  За  поданнями  територіальних  організацій    протягом  року 
нагороджено  нагрудним  знаком  ЦК  Профспілки  «Заслужений  працівник 
Профспілки працівників освіти і науки України» – 5 осіб, нагрудним знаком ЦК 
Профспілки «Профспілковий лідер» – 6 осіб, Почесною грамотою ЦК Профспілки 
– 105 осіб, почесним знаком ЦК Профспілки «За соціальне партнерство» – 8 осіб, 
нагороджено  нагрудним  знаком  ЦК  Профспілки  «Турбота  про  дітей»  за 
результатами оздоровлення і відпочинку дітей – 4 особи.

Розглянувши та обговоривши проєкт Плану основних заходів   на 2025рік, 
президія

Львівської обласної організації профспілки 
працівників освіти і науки України

 ПОСТАНОВЛЯЄ:
1.  Затвердити  План  основних  заходів  Львівської  обласної  організації 

профспілки працівників освіти і науки України на 2025 рік (додається).
2.  Первинним,  міським,  районним,  територіальним,  об’єднаним 

територіальним,  організаціям надавати обласній організації Профспілки звітність з 
основних напрямів профспілкової діяльності відповідно до постанов президії ЦК 
Профспілки  від  22.11.2021  №П-6-1  та  від  11.04.2024  року  №  П-18-4,   та  про 
підсумки звітів і  виборів відповідно до постанови  Президії обласної організації 
Профспілки від 11.12.2024 року, № П-34. 



3.  Контроль  за  виконанням  Плану  основних  заходів  Львівської  обласної 
організації профспілки працівників освіти і науки України на 2025 рік покласти на 
заступників Голови Профспілки.

Голова Львівської обласної 
організації Профспілки                                                 Марія ЯЦЕЙКО


